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Kurzus tartama: 30 óra  

Július 15-én, szombaton korán reggel Milánóba repültem Wizz Air géppel, ahol egy napot 

eltöltöttem. Mivel a vasárnapi (július 16.) járatot törölték, így előrébb hoztam az utazás időpontját.  

Július 16-án, vasárnap a déli órákban utaztam tovább vonattal Firenzébe, a továbbképzés 

helyszínére. Délután négy körül foglaltam el a szállásomat, egy apartmant, melyet korábban a 

Booking.com felületen foglaltam. Este felfedeztem a város látnivalóit és megkerestem a 

továbbképzés helyszínét.  

Július 17-én hétfőn a továbbképzés első napja jó hangulatban telt. Az angol tanárunk Ayse, egy 

fiatal török nő évek óta tart tanfolyamot Firenzében. Nagyon lelkes, kreatív és szépen beszél 

angolul. Indulás előtt egy héttel bemutatkozó levelet küldött, elküldte az órarendünket és kérte, 

hogy valamilyen formában mi is mutatkozzunk be. Én egy ppt-t készítettem magamról, 

Debrecenről, az iskolánkról és néhány diát a családomról. Ismerkedős játékot játszottunk, a 

tanárunk a Padleten állított össze nekünk feladatokat és sok információt kaptunk Firenze 

látnivalóiról. Tízen vagyunk egy csoportban, hat francia, három magyar és egy spanyol kolléga. 

Hasonló szinten vannak angolból mint én.  



  

Július 18.kedden délután voltak órák, 14:00-18:00-ig. A foglalkozás első felében egy videofilmet 

néztünk meg, ami az olaszokról szólt, a filmnézés után állításokról kellett eldönteni, hogy igaz 

vagy hamis. Ezzel a hallott szövegértés kompetenciát fejlesztettük. Ezek után a nyelvtanulást 

elősegítő online szótárakat és weboldalakat ajánlott tanárunk. Rövid szünet után az igeidőket 

néztük át játékos feladatokkal. 

Július 19. szerdán délelőtt voltak óraink és egy játékkal kezdtünk a skribble free 

multiplayerdrawing&guessinggaming felületen, majd fonetikai gyakorlatok következtettek: a 

hangsúly a thzönges és zöngetlen változatai volt. A rövid szünet után külső helyszín következett, a 

közeli városi könyvtárba mentünk át, ahol egy ital mellett (kávé, frissítő) folytattuk a beszélgetést. 

Délután az Uffizi képtárba mentem, ahol az ókori római szobrászat remekeit és középkori itáliai 

majd reneszánsz festményeket csodálhattam meg. 

Július 20. csütörtökön délután voltak órák. A foglalkozás első felében párban dolgoztunk, és a 

szóbeli kifejezést fejlesztettük: kérdéseket kellett feltenni az előző délutánról, a következő napról 

és a kedvenc filmünkről. Aztán be kellett mutatni a párunk előző napját, a következő napját és a 

kedvenc filmjét. Ezután az igeidőket gyakoroltuk, a pastsimple és a pastcontinues alakokat 

hasonlítottuk össze. A rövid szünet után fonetikai gyakorlatok következtek, majd újabb játék. 

Igazán jól szórakoztunk.  

Július 21. péntek a foglalkozást játékkal kezdtük (trivia showdown) majd fonetikai gyakorlatok 

következtek, majd szókincs fejlesztés a Trello felületen. A játékos feladat következett: párban 

dolgoztunk, Dixit kártyákat húztunk és egyikünk leírta a kártyán látottakat, ez idő alatt a másik fő 

rajzolt, majd fordítva. Végezetül megkaptuk a tanfolyam elvégzését igazoló tanúsítványokat és 

közös fotókat készítettünk.  

Július 22.szombat kulturális programokkal telt: Pitti palota, Boboli kert, Firenzei dóm 

megtekintése.  

 



 

 

 

 Összegzés: az angol nyelvtanfolyam során jelentősen fejlődtek nyelvi kompetenciáim, 

jelentősen bővült szókincsem, fejlődtek kommunikációs készségeim, mely elősegíti, hogy a 

későbbiekben részt vehessek majd angol nyelvű továbbképzéseken, mint pl. az Európai Unió 

intézményei és működése, Fenntartható fejlődés, Kreativitás, kritikai gondolkodás, Well-being 

stratégiák az oktatás során. Az angol nyelvtanfolyam során új módszerekkel és új internetes 

felületekkel ismerkedtem meg, melyeket francia nyelvi óráimon alkalmazhatok (Padlet, trivia 

showdown). Továbbá külföldi (francia, spanyol) kollégákkal ismerkedtem meg, akikkel angol 

nyelven kommunikáltam, megismertem motivációikat, munkájukat, szakmai és baráti kapcsolatok 

jöttek létre, melyeket internetes felületeken tartunk majd fent (Whats App, Messenger). 

Szabadidőmben megismertem Firenze főbb látnivalóit, múzeumokat, templomokat látogattam 

meg, mely során elmélyítettem ismereteimet az itáliai reneszánsz művészetről, mely ismereteket 

történelem órán tudom majd hasznosítani. 

 

 

  Lőrinczné Bak Mária Magdolna 


